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vámházzal, tehát rendkívül nagy rajta a kocsi-
forgalom. A Széli- utca kikővezéséhez 100-120 
millió korona kellene. 

A bizottság a polgármester indítványára 
kimondotta, hogy kívánatosnak tsrtji a Széil-
utca kikövezését és felkéri a város tanácsát, 

hogy ha tud, szerezze meg valahol a szükséges 
100—120 millió korona fedezetei . 

— Azt a hiányzó másfélmilliárdot pedig — 
mondotta a polgármester fohászkodva —, majd 
csak megadja valahogy az Úristen.. . És ezzel 
a kövezési bizottság értekezlete véget is éri. 

A német vá lasztás előtt. 
Berlin, március 14 A lapok általában helyeslik 

a birodalmi gyűlés feloszlatását. Kijelentik, hogy 
a kormánynak nem marad más hátra, mint a 
felosz'aíás, mert csak igy szabadulhat a bor-
zalmas közjogi helyzetből. A kormány megszi-
lárdítja a márka árfolyamát, külföldi kölcsönt 
szerez a német gazdasági élet felfrissítésére, 
a szövetségesekkel és főképen a franciákkal 
olyan magállapodásra jut a szakértők véleménye 
alapján, amilyet a helyzet megkövetel. Az uj 
birodalmi gyűlés körvonalai kezdenek kialakulni. 
A pártok forrongásában mindenütt két irányzat 
küzd a hatalomért, a jobboldal és a baloldal. 
A német néppártban már meg is történt a dön-

tés, amely szerint a polgári pártok jobbszár-
nyának legfőbb célja lenne olyan alakulást létre-
hozni, amely a német nemze;i párttól kezdve 
a néppárton keresztül a centrumpártig tart, 
amely abban az esetben, ha nem szerzi meg 
az abszolút többséget, a német nemzeti párt-
hoz és a demokratákhoz csatlakoznék. 

A választási harcban mintegy két tucat párt 
fog liszlával fellépni. Tulajdonképeni jö/entő-
sége természetszerűen csak ann k a 11 pártnak 
lesz, amely már a birodalmi gyűlésen kép-
viselve volt. A demokrata plattform igy hang-
zik: „Erős köjéptábor." A választások május 
4-én, vagy 11 én lesznek. 

Az államháztartás rendbehozása és a tisztviselők. 
Budapest, március 14. A Népszövetség Buda-

pesten levő megbizotíaival a kormány a leg-
utóbbi időben rendkívül fontos tárgyalást foly-
tatott. Ez a tárgyalás az államháztartás egyen-
súlyának helyrehozatala körül forgott. A pénz-
ügyminisztériumban a tárgyaláson kialakult 
szempontok szerint már dolgoznak is az állam-
háztartás egyensúlyának helyrehozataláról szóló 
törvényjavaslaton, Értesülésünk szerint az uj 
költség vetést öt félévre lervezik, még pedig 1924 
jinuár elsejétől 1926 julius végéig álii'já* össze 
az ország bevételeit es kiadásait. A külön'öző 
tételeket aranykoronában állapítják meg. Revízió 
alá veszik az összes hivatalokat és megállapítják, 
melyeket kell megtartani, me'yeket megszüntetni. 
Ismeretes, hogy a közszolgálati alkalmazottak 
kedvezményes ellátása megszűnik s a tisztviselők 
jövőben nem kapják a gáz, villany s a villamos 
vasú i kedvezményeket, A tisztviselők betegsegi ö 
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Az államháztartás egyensúlyának helyrehoza-
talára irányulnak azok az intézkedések, amelyeket 
a kormány fokozatosan az öt félévi költségvetési 
időben fog foganatosítani a tisztviselők létszám-
csökkentése körül. A közigazgatási, a birói, 
ügyészi, valamint az oktató személyzet számát 
az öt félév leforgása alatt tízezerrel fogják 

csökkenteni. 
Az uj költségvetésben, mint emlíle lük, ez 

állami bevétel és kiadás aranykoronában van 
kiuzámitva. Ebből természetesen következik, 
hogy a köztisztviselői fizetésnek is az arany-
koronára kell áttérni. A közszolgálati alkalma-
zónak fizetésére vonatkozólag az a terv, h gy 
az állam aranykoronában számitva, ez év ju-
lius elsejétől 40 százalékát utalja ki a béke-
beli illetményeknek. Az illetményeket a kormány 
az öt féléven keresztül fokozatosan ugy akarja 
emelni, hogy 1926 január els jéiői kezdje 
aranykoronában számítva a jizetések elérjék a 
békebeli illetmények 80 százalékát. 

A közalkalmazottak 

márciusi illetményeinek pótlása. 

A KANSz képviselői péntek délelőtt a nem-
zetgyűlésen felkeresték Walkó Lajos ideiglenes 
pénzügyminisztert, akivel hosszabb tárgyalást . «»„ ,„„ , . , , 

folytattak a közalkalmazottak március havi illet- \ Ezek közül 12 detektív, kit főfelügyelő és hat 
menyeinek sürgős pótiasa ügyében. A KANSz 
elnöksége kér in továobá n pérrzti^ymmiazleríőí 
a kiküldetési illetmények fiiemelésére és a fel-
emelt lakáspénz kiutalására vonatkozó kormány-
rendelet mielőbbi kiadását, valamint az ttj 
illetményrendszerre von ütköző törvénytervezetnek 
a KANSz részére leendő megküldését. A március 
havi illetmények pótlását kérelmező emlékiratot 
a KANSz elnöksége a miniszterelnöknek is át-
nyújtotta. A kűldöiísá? a pénzügyminiszter és a 
miniszterelnök részérői jóindulata biztatást kapott. 

Tiz percnyi szünet után dr. Balázs Sándor 
ügyépz mondja el szépen átgondolt vád-
beszédét. 

- Sok ember jut olyan útra — kezdte vád-
beszédét, akiit megtévesztve a könnyű vagyon-
szerzés lehetőségétől, nem a tisztességet, a 
munkát választják, hanem a kétes kimenetelű 
spekulációt. Erkölcsi ködben élünk mindannyian, 
nagyon könnyen el lehet téveszteni a kitűzőit 
irányt, ha nem bizfos az a készülék, amely az 
irányt jelzi. A mi vádloliunk — akiről nem 
tételezem fel azt, hogy hajlamos a bűnre —•, 
eitévedt a ködben, megtévesztene a könnyű 
vagyonszerzés, megremegett az iránytű. Amikor 
először nem arra fordította a pénzt, amire 
kapts, akkor kezdődött először a megzava-
rodá*, majd a bűncselekmények egész légiója. 

E.után sorra veszi f z egyes vádpontokat, 
kimutatja, hogy Molnár ravasz fondorlattal ke-
rítette hálójába a jóhiszemű kisembereket, majd 
igy fejeíi b ; beszédét: 

— Kérem a tekintetes törvényszéktől a bű-
nösség megállapítását. Súlyosbító körülmény-
nek kérem betudni, hogy Molnár hivataltársait, 
nyomorult, szegény embereket károsított meg. 
Igaz, szegény ö i s , nagy a családja, de az 
nem mentheti meg öt a súlyos büntetéstől. 

Este hat órakor az elnök a tárgyalást félbe-
szakítja Szombaton délelőtt dr. Márton védő-
beszédére kerül a sor; az Ítéletet a déli órák-
ban fogják kihirdetni. 

A Devizaközpont közli, hogy 100 
takarékkorona árfolyama egyenlő 114 
papirkoronával. 

A csempészésben bűnös 
detektivek. 

(A Szeged budapesti tudósitójától.) A korona-
csempészés bünügye miatt a belügy minisztérium 
nyomozóosztályán ik ebben a pillanatban 22 
tagja van őrizetben a budapesti főkapitányságon. 

fogalmazókarbeli tisztviselő és egy segédhivatali 
irodatiszt. A kiszivárgott h rek szerint az ille-
tékes lényeíők igen diiélőleg nyilatkoznak a 
belügyi nyomozóhivatalban megtörtént vissza-
élésekről és botrányos állapotokról és épp • 
ezért, mint ahogy már közöltük, most már a 
legkomolyabban elkészült az a tervezet, amely 
a belügyminisztérium nyomozóosztályán ak fel-
oszlatását célozza. 

A főkapitányságon elhangzó vallomások alap-
ján óráról-órára ujabb nevek vetődnek föl, 

amelyek a csempészési ügyben részesek. A le-
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Molnár Géza sikkasztási biinporében 
(A Szeged tudósitójálól.) Pénleken lovább 

folytatiák a főtárgyalást abban a nagyarányú 
sikkasztási és csalási bűnügyben, amelynek 
vádlottja Molnár Qézs államrendőrség szám-
vevőségi dijnok, akit, mint ismeretes, az ügyész-
ség 42 rendbeli hivatali sikkasztás, öfrendbeli 
közönséges sikkasztás, 43 rendbeli csalás bün-
tette, 27 rendbeli csalás vétsége, kétrendbeli 
közokiralhamisifás és 10 rendbeli magánokirat-
hamisítás bűntettével vádol és aki különbőz} 
fondorlatokkal jóformán az összes szegedi 
rendőrfőkapitánysági alkalmazottakat megkáro-
sította. 

A második emeleti kis tárgyalótermet már 
kora délelőtt teljesen megtölti a hallgatóság, 
akik közölt természetesen túlsúlyban vannak a 
rendőrségi alkalmazottak. Vild Károly taníci-
e'nök délelőtt folytatja a fanukibsllgatásoka'. 

Rendőrfőtisztvisdőket, tiszteket, diiekliveket, 
kishivatafnokokat, hivatalszolgákat hallgatnak ki, 
akik mind bemondják azt sz összeget, amivel 
Molnár megkárosította őket. Elmondják, hogyan 
kerültek összeköttetésbe Molnárral, akinek már - - - - - i — i . 

Kihallgattak előkelő szegedi cukrászokat, akik-
hez bejári Molnár állandóan és végül cukorra 
vett fel pénzt, ds természetesen cukrot nem 

ialkozis. Péntek délben fetí jelentést Kapdebő 
ügyész sz ügyészség vezetőjének és azután dön-
töttek afelett, hogy milyen alapon helyezzék 
vád alá a letartóztatottakat. Az bizonyos, hogy 
Gampel detektivvel szemben megvesztegetés 

szállított. Kitűnt az egyik vallomás torán, hogy I büntette címé i fogja indítványozni"az ügyész-
2gy időben valami pótilletményeket vetlek fel a I ség a vizsgálób rónak a letartóztatás elrén-
rend őrségi alkalmazottak és i^y váratlanul pénz-
hez juto tak. Molnár ekkor külőa-k3!ön oda-
ment egyesekhez és azt kérdeztí tőlfl'j, hog/ 
mit csinálnak e« j l a pénzzsl ? Msjd az inga-
dozó válaszok után fölajánlott*, hjgy tud egy 
olyan kosztüzletet, ahil 15 százalék kamatot 
fizetnek. Igy azután át vett pénzeket, fizetett 
ugyan kamatot, de a tőke — nem kerüli meg. 
Ezekkel a pénzekkel foltozgatta a különböző 
fa-, szén-, cukorflzleteket. 

A délutáni folytatólagos főtárgyaláson egy-
másután jönnek a kisemberek, detektivek és 
hivatalszolgák, akik öt kiló cukorra, öt méter 
fára adiek pénzt, vagy előleget Molnárnak. 
Egymásután mondja mind: 

— Kérem a károm megtérítésén 
A tanúkihallgatások uián dr. Balázs Sándor 

( fzi meg mód03i(á?ait a vádiraton. 
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d élését. 

A királyi ügyészség megvesztegetés büntette 
cimén inditványozta a letartóztató'.t Qjmpel 
István detektív és a kereskedők előzetes letar-
tóztatásba vételét. A királyi ügyészség inditá-
nyában Gempel István detektívet megvesztege-
tés büntette cimén, mint tettest, Zsuffa István 
n gykereskedőí, Görög Nándor részvénytársa-
sági igazgatót, Neumann Bernát posztókeres-
kedőt, Frey Z igmond utazót, Halmi Sándor 
ügynököt és Weiszenbacher Mihály ügynököt 
megvesztegetés bűntettében mini bűnsegédeket 
kivánja letartózta ni. 

Helyeslik Poincaré külpol i t iká já t . 
Páris. március 14. A szenátus péntek dél-

előtt folytatta a pénzügyi törvényjavaslatok tár-
gyalását. Valamennyi szónok, még azok is, akik 
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